

## Скончался Анатолий Иванов — автор теней, исчезающих в полдень

Не так давно «Комсомолка» поздравляла писателя с семидесятилетием. В то время он уже был болен и знал, что неизлечим. К сожалению, медицина бессильна против рака. В последний раз Анатолий Иванов лег в

больницу около месяца назад, здесь и умер... Очевидно, это заложено в человеке — страсть навешивать ярлыки. «Правый», «левый», какая, к черту, разница, если ты писатель от Бога. Если, несмотря на твои, пускай порой спорные, высказывания, твои книги взахлеб читает вот уже несколько поколений людей. Кто не помнит «Вечный зов» или «Тени исчезают в полдень»? Кто не смотрел фильмы, снятые по этим книгам?



Героев фильма «Вечный зов»  
многие знают, как родных.

К сожалению, где и когда пройдет панихида и похороны Анатолия Иванова, до сих пор неизвестно. Работники Центрального Дома литераторов в недоумении: «Нам до сих пор не привезли некролог!» Ничего не знают и в Московской писательской организации. Союзе писателей. Не знают, куда им приехать для прощания с другом, подписавшим некролог Анатолию Иванову знаменитые литераторы: Юрий Бондарев, Петр Проскурин, Сергей Михалков, Валентин Распутин, Расул Гамзатов. Печальное недоразумение? Надеемся, что да.

Борис ВОЙЦЕХОВСКИЙ.



Романам  
Анатолия Иванова  
зачитывалась  
вся страна.